



17 июня в двенадцати молодых семьях района произошло радостное событие - им в торжественной обстановке вручили долгожданные сертификаты на приобретение жилья. Супруги, не достигшие 35-летнего возраста, участвовали в программе «Обеспечение жильем молодых семей» и получили социальные выплаты.

В Лямбирском районе сертификаты на денежные средства получили двенадцать семей: Манеровы, Изахитдиновы, Фадеевы, Окуневы, Янгляевы, Темкаевы, Куряевы, Отделовы, многодетные супруги - Рубцовы, Конешевы, Мхчян, Королевы. Многие из них состояли в очереди более 6 лет, и теперь полученный сертификат даст возможность, наконец, улучшить жилищные условия.

- Мы состояли в очереди почти девять лет, - рассказывают супруги Фадеевы, - за это время у нас появилось на свет двое сыновей – Никита и Родион. С помощью полученных денежных средств планируем обзавестись собственным жильем и уже подобрали подходящий вариант в селе Атемар.

За долгожданными сертификатами многие супруги приехали с маленькими детьми. – Нашей младшей всего год и семь месяцев, куда ее оставишь, – рассказывают многодетные родители Валерий и Мария Мхчян. – Недавно, как многодетная семья, мы получили земельный участок в селе Первомайске под строительство дома. Благодаря сертификату, уже этим летом сможем начать строительство. В новом большом доме хватит места для всей нашей семьи.

Помимо тех, кто уже получил сертификаты на улучшение жилищных условий, в очереди состоят 276 молодых семей.